TOITIOJIOT -2 .
JINMCTOK 5: BBIYMICJIEHNE T'PVYIIII TOMOJIOTUA

JIEKTOP: T.E. IIAHOB

1. Boruaucsmre romosoruun a) npousseaenus cep S™ x S™ upu n,m > 2;
6) Tpéxmepnoro Topa T° = St x St x St

B) BEIECTBEHHOI'O IPOEKTUBHOTO mpocTpancTBa RP™;

r) cBsizHOl cymMbl ipomsseennit chep X = (52 x S)#(S3 x S3);

n) npocrpanctea X = T2/ ~, tae (z,y) ~ (v, x).

2. [okaxkute, uto orobpaxenne dbakropusannu ST x ST — (St x S1)/(Stv St) = §2
He FOMOTOITHO HYJIO, HO J060e oTobpazkenue S — ST x S romoronno my.o.

3. Ilyctp N, — 3aMKHyTas HeOpHEHTHpyeMas HOBePXHOCTb poja ¢, TO ecThb cdepa ¢
g BKJIeenHbIMH Jjuctamnu Mébuyca. Boraucsnre romosiornn nosepxuoctu Ny, I0Ib3Y-
ACb KJIETOYHON! CTPYKTYPOH ¢ OAHONA HYyJIbMEPHOR KJAeTKOHI, ¢ 0OAHOMEPHBIMU KJIeTKAMU

Cl,.-.,Cqg M OJHOM NBYMEDHON KJIETKOil, TPUK/JIEEHHON IO CJIOBY c%cg ce cg.

4. a) Beraucsiure roMoJIorui mpocTpancTBa X, HOJTyYeHHOr0 NpUKIeuBanuem K 51V 51
JBYX JIBYMEPHBIX KJICTOK TIO TPOM3BOJIBLHBIM cJIoBaM. Kakne BapHAHTHI BO3MOZKHBI?
6) Paccmorpure ciyuait ciaos a’b™> u b*(ab)2. Tpusuajibua ju Qyujamenraibuast
IPYIIIa TAKOTO MPOCTPAHCTBAT

5. Jloxazkure, 9T0 J/Isi KOHEYHBIX KJIETOYHBIX MPOCTPAHCTB X, Y HMeeT MecTO COOTHO-
menne X(X X Y) = x(X) - x(Y).

6. Jloxaxwure, aro ecoimt X = AU B, rme X — KoHeYHOe KJIETOYHOE IPOCTPAHCTBO,
a A, B — ero xierounbie nomupocrpancra, o X(X) = x(A) + x(B) — x(A N B).
Jokaxkure, 9TO I TPOU3BOJIbHBIX MOJIIIPOCTPAHCTB ITO HE TaK.

7. ZLOKa}KI/ITe7 q4TO AJid N-JIMCTHOI'O HAKPBITHUA P X — X Had KOHEYHBIM KJICTOYHBIM
npocTpancTBoM X umeer mMecto cootomrerue x(X) = ny(X).

8. JlokaxkuTe, 4TO 3aMKHYTas OpHeHTHpyeMas HOBepXHOCTb M, poga g MOKeT ABJIAThb-
€1 HAKPBIBAIOIITUM MTPOCTPAHCTBOM JIJIsl TIOBePXHOCTU M) TOra M TOIBKO TOTIA, KOTIa
g — 1 nennrca na h — 1.

1 Cpssnas cymma Mi#Msy nByx n-mepubix muorootpasuit My, Ms oupenensercs rax: wycro M/
nojygaercs u3 M; BbIpe3aHUHeM MaJjIoro OTKPBITOrO n-MepHoro aucka (i = 1,2). Torma My# My — 310
ckiefika M| u M} no rpanuunoii cepe S L.



